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SİRKÜLER SAYI: 2025/007                                                     13.01.2025  

 
 
KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ’NE YAPILACAK SEYAHATLERDE 
VERİLECEK GÜNDELİK TUTARLARI YENİDEN BELİRLENMİŞTİR   

 
 
01.01.2025 – 30.06.2025 tarihleri arasında geçerli olacak gelir vergisinden istisna yurt içi 
ve yurt dışı harcırah tutarları hakkında 2025/004 sayılı sirkülerimizle bilgilendirmede 
bulunmuştuk.   
 
Bu kez, 11.01.2025 tarih ve 32779 sayılı Resmî Gazetede yayımlanan 9396 sayılı 
Cumhurbaşkanı Kararı ile 01.01.2025 – 31.12.2025 döneminde Kuzey Kıbrıs Türk 
Cumhuriyeti (K.K.T.C.)’ne yapılacak seyahatlerde uygulanacak günlük harcırah tutarı 
1.470,00 TL olarak güncellenmiştir. 2025 yılı için K.K.T.C.’ne yapılacak seyahatlerde 
personele ödenen gündeliklerinin 1.470,00 TL’na isabet eden kısmı gelir vergisinden 
müstesna olacaktır. 
 
9396 sayılı Karar, K.K.T.C.’ne gerçekleştirilenler dışındaki seyahatlerde uygulanacak yurt 
dışı gündelik tutarlarında herhangi bir değişiklik yapmadığından, 2025/004 sayılı 
sirkülerimizle yaptığımız açıklamalar geçerliliğini korumaktadır.  
 
 
Saygılarımızla,   
 
 
       DENGE İSTANBUL YEMİNLİ  
          MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.  
 
 

https://dengeakademi.com/Files/Circular/4059.pdf
https://dengeakademi.com/Files/Circular/4059.pdf


 

 
2 

 
EK: 
9396 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı 
 
 
(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt 
edilen hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan 
görüş ve destek alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar 
dayanak gösterilerek yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan müşavirliğimiz 
sorumlu olmayacaktır.  
 
(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 
uzmanlarımıza yazabilirsiniz. 
 
 
Erkan YETKİNER  Tufan SEVİM  
YMM YMM 
Forvis Mazars, Ortak Forvis Mazars, Ortak 

 

 

 

 

 

 

  

 


















